

С сердцем, полным глубочайшей благодарности

Нью-Йорк, 24 сентября 2015

Дорогой Президент Горбачев,

Я просто не знаю, как выразить Вам мою благодарность за такое замечательное, сильное, всеобъемлющее, просветляющее и вдохновляющее предисловие, которое Вы написали к книге о Владимире Федоровиче Петровском. Получить от Вас такой комментарий — это исполнение мечты моей жизни.

Позвольте рассказать Вам небольшую занимательную историю. В 1986 году, когда мне было 26 лет, я часто беседовал со своим отцом о Ваших предложениях по одностороннему разоружению. Он был настроен достаточно скептически, как и многие другие вначале, и не мог по-настоящему поверить в глубокую искренность Ваших намерений. Я же, напротив, был очень сильно вдохновлен. Как-то я сказал своему отцу: «Если бы я не пришел на путь Шри Чинмоя, я бы отправился, чтобы служить Президенту Горбачеву всю свою жизнь».

Недавно, работая над книгой, которую Вы так милостиво благословили, я прочитал огромный объем литературы о времени Перестройки и о Вашей роли в ней. Мое восхищение только выросло, так как я видел, как Вы всего за несколько лет преобразили международную ситуацию, а также благодаря Вашему экстраординарному видению, уверенности и приверженности своим принципам даже во времена огромных трудностей. Ваше недавнее интервью журналу «Шпигель» о ядерном разоружении и Ваша речь в Берлине на праздновании 25-летия падения Берлинской Стены только укрепили эти чувства.

Я полностью и от всего сердца присоединяюсь к словам Шри Чинмоя, что Вы — человек не только этого века, а человек тысячелетия!

Я действительно не могу понять, почему нынешние лидеры не воспользовались колоссальной возможностью, которую Вы создали. Я считаю это большим обманом и иногда я очень расстраиваюсь из-за этого. Может быть, мир пока не был готов к появлению такого человека, как Вы, и к Вашей глобальной Перестройке, или же темные тучи стараются затмить яркий свет солнца.

Но я все же считаю, что Ваши усилия и Ваш пример во время Перестройки и после определенно были не напрасны. Время на Вашей стороне, и оно вернет дух, который Вы влили в человечество, и видение, и уверенность, что солидарность и сотрудничество не только возможны, но и неизбежны.

Как и в 1986 году, я посвящаю себя пути Шри Чинмоя, и планирую в ближайшие годы работать над образовательными материалами, связанными с проводимым нашей командой Всемирным Бегом Мира. Мы планируем включить в эти материалы, которые будут предназначены для всевозможных уровней, выдержки из Вашего выступления в ООН в 1987 году и статью из газеты «Правда» от 1987 года. Я считаю их вневременными документами высочайшей красоты, ценности и вдохновения, настоящими сокровищами, указывающими человечеству направление к большему прогрессу, свободе и счастью. Лично я считаю, что эти документы должны висеть в каждом классе во всех школах мира.

Надеюсь, что смогу снова увидеть Вас (я видел Вас в день вашего 84-летия в марте этого года). Может быть, это произойдет, когда Мира Михайловна Петровская и ее дочь Елена Владимировна смогут вручить Вам первый экземпляр опубликованной книги.

С величайшим почтением и уважением и со всеми самыми теплыми чувствами моего сердца,

Шашанка Майкл Карлен